

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:391170-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Specjalistyczne przyrządy optyczne
2018/S 172-391170**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 149-341797)

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Komenda Główna Straży Granicznej
ul. Podchorążych 38
Warszawa
00-463
Polska
Osoba do kontaktów: Arkadiusz Płaza
Tel.: +48 225004472
E-mail: arkadiusz.plaza@strazgraniczna.pl
Faks: +48 225004707/82
Kod NUTS: PL911
Adresy internetowe:
Główny adres: www.strazgraniczna.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Wymiana zestawu systemu obserwacji lotniczej zamontowanego na śmigłowcu PZL W-3 AM Anakonda.
Numer referencyjny: 49/BF/ZG/18
- II.1.2) **Główny kod CPV**
38636000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest wymiana zestawu obserwacji lotniczej zamontowanego na śmigłowcu PZL W-3 AM Anakonda o znakach rejestracyjnych SP-VSN, nr fabryczny 37.09.13 będącego w użytkowaniu I Wydziału Lotniczego Zarządu Granicznego Komendy Głównej Straży Granicznej z siedzibą w Gdańsku, obejmująca zakup wraz z montażem i szkoleniem w zakresie obsługi dla operatorów i mechaników, fabrycznie nowego, wyprodukowanego nie wcześniej niż w 2018 roku systemu obserwacji lotniczej.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

04/09/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 149-341797](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału:

Zamiast:

Data: 12/09/2018

Powinno być:

Data: 26/09/2018

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Oferta musi zachować ważność do:

Zamiast:

Data: 10/11/2018

Powinno być:

Data: 24/11/2018

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 12/09/2018

Powinno być:

Data: 26/09/2018

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**